
CIA内审师资格考试管理技术练习题28 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E5_86_8

5_E5_AE_A1_E5_c53_87597.htm 1.企业在实施多元化的时候，

企业从一个熟悉的业务领域到另一个陌生的业务领域， 从新

成立一个企业到企业产生效益，这需要一个学习过程。这个

过程中由于不熟悉而导致的低效率，由陌生到熟悉的机会损

失就构成了较高的学习费用。对此，以下哪一个说法是正确

的？ A:实施多元化战略并不总是带来好处，它会提高企业的

运作费用。B:实施多元化战略可以分散企业的资源。 C:实施

多元化战略可以加大管理难度。D:实施多元化战略可以加剧

人才缺口。 2.在我国，一些大型的企业如海尔、春兰等，在

发展过程中都既生产冰箱又生产空调，而不是只单独生产其

中的某一种产品，从这个例子中，我们可以得出以下哪种结

论？ A:海尔和春兰两家企业都采取了多元化战略。 B:因为空

调和冰箱有相似的关键技术，所以海尔的多元化属于同心多

元化，春兰的多元化属于水平多元化。 C:因为空调和冰箱有

相似的关键技术，所以海尔和春兰的多元化属于水平多元化

。 D:海尔和春兰两家企业多元化的成功告诉我们，实施同心

多元化容易取得成功。 3.假使有一家企业，在增设其他战略

经营单位、产品线或事业部的同时，放弃某个战略经营单位

、产品线或事业部，在其他领域奉行发展战略的同时，紧缩

某些领域等，则这种战略属于以下哪种战略组合方式？ A:顺

序组合方式B:同时组合方式 C:顺序组合方式在前，同时组合

方式在后的组合方式D:同时组合方式在前，顺序组合方式在

后的组合方式 4.1986 年以前，美国IBM公司的企业文化一起



得到广泛的称赞，然而，不到十年后，IBM又因其惯性的文

化受到责难。IBM公司并不是由于能力变化而失掉产业领导

地位的，未能保持其优势的原因在于其惯性文化的影响，使

该公司没有预期到产品变化的方向，并让竞争对手在市场份

额上占据了市场优势地位。以上案例说明： A:企业文化可以

促进企业的发展，但有时企业文化也可能损害企业的绩效。

B:企业文化在发展过程中最终会损害企业的绩效。 C:企业文

化可以补充企业的正式控制。 D:企业文化可以促进合作并减

少企业的交易费用。 5.有人认为企业的生产经营环境和产品

、组织结构和规章制度、经营理念和沟通方式、历史传统和

生活习惯等等也属于企业文化，请问这种说法正确吗？ A:正

确B:不正确 C:很难说D:不清楚 100Test 下载频道开通，各类考
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